Bericht BL-Spiel H 3
SG SKC EHG Dornbirn/ATSV Hard - ESV Bludenz

Im ersten Durchgang: Bei der Spielerpaarung Nikolic Jan - Berkmann Jürgen entschied es sich erst im letzten Satz wer den Punkt machte, mit 536 von Nikolic Jan zu 540 konnte sich Berkmann Jürgen durchsetzen. Bei der Spielerpaarung Ulbing Bernhard - Hammerl Herbert konnte sich Ulbing Bernhard mit 520 gegen 489 von Hammerl Herbert durchsetzen. Bei der Spielerpaarung Iles Stevan - Gruber Mario konnte sich Gruber Mario mit ausgezeichneten 584 gegen Iles Stevan mit 498 den Punkt holen.
Nach dem ersten Durchgang hatten wir 59 Kegel Vorsprung und es Stand 1:4 MP sowie 3:9 Satzpunkte für den ESV Bludenz!
Im zweiten Durchgang: Konnten sich die Spieler vom ESV-Bludenz am Spielende mit ganz klarem Abstand ihre Punkte holen! Bei der Spielerpaarung Feher Kristian - Klingler Wolfgang erreichte Klingler Wolfgang 539 und Feher Kristian erreichte 504. Bei der Spielerpaarung Wüschner Marcel - Hammerl Stefan erreichte Hammerl Stefan 548 und Wüschner Marcel 432. Bei der Spielerpaarung Nikolic Milosav - Wiegele Helmut erreichte Wiegele Helmut 528 und Nikolic Milosav 486. 
Am Ende gewann der ESV-Bludenz ganz klar: Vorsprung 252 Kegel, Kegel 2987 : 3228, Schnitt 496 : 538, Satzpunkte 6 : 18, Mannschaftspunkte 1 : 7, Tabellenpunkte 0 : 2;
[bookmark: _GoBack]Der ESV-Bludenz belegt jetzt den ersten Platz in der Tabelle der 1. Bundesliga West! Der erste Verfolger ist SK Sparkasse Lambach, dieser Mannschaft fehlt noch ein verschobenes Spiel!

Weitere Informationen siehe ÖSKB-Ergebnisdienst!
 

